
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1021

Fieldwork dates: 08 June - 13 June 2018

Weighting: All the results were weighted by age, sex, and country of birth, and voters were also weighted to match the 

2014 independence and 2017 Westminster election results.

Further enquiries: ivork@panelbase.com



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

851 120 150 163 104 128 184 532 319 202 199 49 315 11 18 46 10

(850) (94) (151) (176) (114) (134) (179) (522) (328) (178) (176) (46) (356) (20) (19) (44) (11)

282 49 45 54 37 47 50 151 131 2 6 2 257 2 4 8 1

33% 41% 30% 33% 35% 37% 27% 28% 41% <1% 3% 4% 82% 16% 23% 17% 14%

201 41 43 32 35 26 24 126 76 7 149 3 27 3 3 6 4

24% 34% 29% 20% 34% 21% 13% 24% 24% 3% 75% 7% 9% 23% 15% 12% 42%

200 14 40 51 7 25 62 135 65 163 14 5 6 0 5 5 1

23% 12% 27% 31% 7% 19% 34% 25% 20% 81% 7% 11% 2% 0 27% 12% 12%

43 4 4 13 6 3 12 35 8 2 8 28 2 0 0 1 1

5% 3% 3% 8% 6% 2% 7% 7% 3% 1% 4% 57% <1% 0 0 3% 11%

15 6 0 0 2 2 5 9 7 0 1 3 5 5 0 1 0

2% 5% <1% <1% 2% 2% 2% 2% 2% <1% <1% 6% 2% 42% 0 2% 0

2 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0

<1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 0 5% <1% 0 0

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

<1% <1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1% 2% 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

<1% 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 0 0 2% 0

102 5 16 12 14 22 30 74 28 26 21 7 17 1 5 23 2

12% 4% 11% 7% 14% 18% 16% 14% 9% 13% 10% 15% 5% 12% 29% 49% 20%

3 0 0 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 1 2 0

<1% 0 0 0 1% 1% 0 <1% <1% 0 0 0 0 0 6% 4% 0

745 115 133 151 87 104 154 456 288 176 178 42 298 10 12 21 8

(747) (89) (136) (164) (95) (111) (152) (449) (298) (155) (157) (39) (338) (18) (11) (20) (9)

282 49 45 54 37 47 50 151 131 2 6 2 257 2 4 8 1

38% 43% 34% 36% 42% 45% 32% 33% 45% 1% 3% 4% 86% 18% 35% 37% 18%

201 41 43 32 35 26 24 126 76 7 149 3 27 3 3 6 4

27% 36% 32% 21% 40% 25% 16% 28% 26% 4% 84% 8% 9% 26% 22% 27% 53%

200 14 40 51 7 25 62 135 65 163 14 5 6 0 5 5 1

27% 12% 30% 34% 8% 24% 40% 30% 23% 93% 8% 13% 2% 0 42% 26% 15%

43 4 4 13 6 3 12 35 8 2 8 28 2 0 0 1 1

6% 3% 3% 9% 7% 3% 8% 8% 3% 1% 4% 67% <1% 0 0 6% 14%

15 6 0 0 2 2 5 9 7 0 1 3 5 5 0 1 0

2% 5% <1% <1% 3% 2% 3% 2% 2% <1% <1% 7% 2% 48% 0 5% 0

2 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0

<1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 0 6% <1% 0 0

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

<1% <1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1% 2% 0 0 0

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q3. Who would you vote for if 

a UK Parliamentary Election 

took place tomorrow?

Base: Likely voters 

excluding undecided

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

Q3. Who would you vote for if 

a UK Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

Base: Likely (8-10) voters 

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other
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JN:W7181w16

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q3. Who would you vote for if 

a UK Parliamentary Election 

took place tomorrow?

Base: Likely voters 

excluding undecided

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

Total

Base: 1,021

Q3. Who would you vote for if 

a UK Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

Base: Likely (8-10) voters 

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

234 218 55 300 15 20 4 358 447 46 503 311 36 713 80 57

(201) (186) (52) (344) (15) (20) (5) (406) (399) (45) (503) (314) (33) (673) (119) (58)

2 6 0 265 4 1 2 237 29 16 193 76 12 249 12 21

<1% 3% 0 88% 25% 7% 53% 66% 6% 35% 38% 25% 33% 35% 15% 36%

9 172 2 14 2 1 1 61 126 14 137 57 8 172 19 10

4% 79% 4% 5% 16% 4% 13% 17% 28% 30% 27% 18% 23% 24% 24% 18%

187 6 4 1 1 0 0 20 174 5 64 131 5 159 28 13

80% 3% 8% <1% 7% 0 0 6% 39% 11% 13% 42% 15% 22% 35% 22%

2 4 34 2 0 1 0 5 36 2 36 5 3 34 6 3

<1% 2% 61% <1% 0 6% 0 1% 8% 5% 7% 2% 7% 5% 8% 4%

0 3 3 4 1 2 1 8 7 0 14 0 1 13 2 1

0 1% 6% 1% 6% 8% 18% 2% 2% 0 3% <1% 2% 2% 2% 2%

1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 2 0 1 2 0

<1% 0 0 0 0 0 15% <1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% 2% 0

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

0 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

0 0 0 0 7% 0 0 0 <1% 0 0 0 3% <1% 0 0

32 26 12 13 6 13 0 25 71 7 59 38 5 82 11 9

14% 12% 21% 4% 38% 67% 0 7% 16% 14% 12% 12% 13% 12% 14% 16%

1 0 0 0 0 2 0 0 1 2 1 1 1 1 1 1

<1% 0 0 0 0 9% 0 0 <1% 5% <1% <1% 3% <1% <1% 2%

201 192 43 287 8 5 4 332 374 38 443 272 29 628 69 47

(173) (163) (41) (329) (8) (4) (5) (379) (333) (35) (445) (276) (26) (598) (102) (47)

2 6 0 265 4 1 2 237 29 16 193 76 12 249 12 21

1% 3% 0 92% 46% 28% 53% 71% 8% 43% 44% 28% 41% 40% 17% 43%

9 172 2 14 2 1 1 61 126 14 137 57 8 172 19 10

4% 90% 5% 5% 30% 18% 13% 18% 34% 36% 31% 21% 29% 27% 28% 22%

187 6 4 1 1 0 0 20 174 5 64 131 5 159 28 13

93% 3% 10% <1% 13% 0 0 6% 47% 14% 14% 48% 19% 25% 40% 27%

2 4 34 2 0 1 0 5 36 2 36 5 3 34 6 3

<1% 2% 78% <1% 0 23% 0 1% 10% 7% 8% 2% 9% 5% 9% 5%

0 3 3 4 1 2 1 8 7 0 14 0 1 13 2 1

0 1% 7% 2% 10% 31% 18% 2% 2% 0 3% <1% 3% 2% 3% 2%

1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 2 0 1 2 0

<1% 0 0 0 0 0 15% <1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% 2% 0

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

0 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 0

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

906 128 151 165 119 152 191 555 351 206 198 53 326 12 35 65 10

(907) (97) (153) (178) (132) (159) (186) (544) (363) (182) (176) (50) (370) (21) (35) (62) (11)

372 75 60 58 58 62 58 206 166 10 46 8 268 3 11 22 5

41% 59% 40% 35% 49% 41% 30% 37% 47% 5% 23% 15% 82% 26% 30% 33% 45%

477 49 82 104 50 76 114 320 157 189 141 38 41 9 20 35 4

53% 38% 54% 63% 42% 50% 60% 58% 45% 92% 71% 71% 13% 74% 56% 54% 42%

58 4 9 2 10 14 18 30 27 7 11 8 17 0 5 9 1

6% 3% 6% 1% 9% 9% 10% 5% 8% 4% 5% 14% 5% 0 14% 13% 13%

849 123 142 163 109 138 172 525 323 199 187 46 309 12 30 57 9

(849) (94) (144) (175) (120) (145) (169) (514) (335) (175) (165) (43) (352) (21) (30) (54) (9)

372 75 60 58 58 62 58 206 166 10 46 8 268 3 11 22 5

44% 60% 42% 36% 54% 45% 34% 39% 51% 5% 25% 17% 87% 26% 35% 38% 52%

477 49 82 104 50 76 114 320 157 189 141 38 41 9 20 35 4

56% 40% 58% 64% 46% 55% 66% 61% 49% 95% 75% 83% 13% 74% 65% 62% 48%

856 119 145 166 104 138 182 530 326 203 199 52 320 12 14 46 9

(856) (92) (146) (179) (114) (145) (178) (520) (336) (180) (175) (49) (362) (21) (14) (45) (10)

304 54 47 57 40 53 54 164 140 2 14 1 276 0 2 7 2

36% 45% 32% 34% 38% 39% 30% 31% 43% <1% 7% 1% 86% 0 14% 15% 25%

213 15 41 57 7 28 66 142 71 178 9 7 7 0 4 6 1

25% 12% 28% 34% 7% 20% 36% 27% 22% 88% 5% 14% 2% 2% 27% 12% 13%

181 34 38 30 31 24 24 116 65 5 152 1 15 0 1 2 4

21% 29% 26% 18% 29% 17% 13% 22% 20% 3% 76% 2% 5% 3% 8% 5% 38%

44 3 5 14 5 5 12 33 10 2 7 31 0 0 2 1 1

5% 2% 3% 8% 5% 4% 7% 6% 3% 1% 3% 59% 0 0 13% 2% 11%

17 6 0 1 3 3 4 10 7 0 1 3 5 5 0 1 0

2% 5% <1% <1% 2% 2% 2% 2% 2% <1% <1% 6% 2% 46% 0 2% 0

4 0 1 0 0 1 1 1 3 1 0 0 0 1 0 3 0

<1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% <1% <1% 0 0 0 5% 0 6% 0

2 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0

<1% <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 2% 0 2% 0 2% 0

82 6 12 6 16 20 20 61 22 14 15 8 14 5 5 20 1

10% 5% 8% 4% 15% 14% 11% 11% 7% 7% 8% 16% 4% 42% 32% 43% 14%

9 1 0 1 3 2 1 3 5 0 0 0 2 0 1 6 0

1% 1% 0 <1% 3% 2% <1% <1% 2% 0 0 0 <1% 0 8% 12% 0

Q6. If the referendum was held 

again tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

Base: Likely voters 

excluding undecided

Yes

No

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

Base: Likely (8-10) voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q6. If the referendum was held 

again tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Likely voters)

Base: Likely (8-10) voters 

at Q5

Yes

No

Don’t know

14/06/2018



JN:W7181w16

Total

Base: 1,021

Q6. If the referendum was held 

again tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

Base: Likely voters 

excluding undecided

Yes

No

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

Base: Likely (8-10) voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q6. If the referendum was held 

again tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Likely voters)

Base: Likely (8-10) voters 

at Q5

Yes

No

Don’t know

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

243 217 59 310 42 22 9 374 479 54 524 321 61 754 88 64

(211) (184) (55) (356) (42) (23) (10) (426) (428) (53) (525) (324) (58) (712) (130) (65)

11 58 7 258 20 9 7 315 32 25 238 100 34 317 20 35

5% 27% 12% 83% 48% 40% 76% 84% 7% 46% 45% 31% 55% 42% 23% 55%

226 141 48 34 18 6 2 33 424 20 250 207 21 390 62 25

93% 65% 81% 11% 42% 25% 24% 9% 89% 36% 48% 64% 34% 52% 70% 39%

7 17 4 18 4 8 0 25 23 9 37 15 7 48 6 4

3% 8% 7% 6% 9% 35% 0 7% 5% 17% 7% 5% 11% 6% 7% 6%

237 199 55 292 38 14 9 348 456 44 488 307 54 707 81 60

(205) (168) (51) (336) (38) (15) (10) (399) (407) (43) (488) (309) (52) (667) (121) (61)

11 58 7 258 20 9 7 315 32 25 238 100 34 317 20 35

5% 29% 13% 88% 53% 61% 76% 91% 7% 56% 49% 33% 62% 45% 24% 58%

226 141 48 34 18 6 2 33 424 20 250 207 21 390 62 25

95% 71% 87% 12% 47% 39% 24% 9% 93% 44% 51% 67% 38% 55% 76% 42%

237 210 56 301 17 21 10 361 449 46 506 308 42 712 82 62

(206) (178) (53) (345) (18) (21) (11) (412) (401) (43) (506) (310) (40) (672) (121) (63)

3 17 1 268 6 2 6 256 30 18 207 79 19 263 16 25

1% 8% 1% 89% 35% 11% 62% 71% 7% 39% 41% 26% 44% 37% 19% 41%

198 7 5 2 0 0 0 21 188 4 72 136 5 172 30 12

84% 4% 9% <1% 0 0 0 6% 42% 9% 14% 44% 13% 24% 37% 19%

11 156 2 10 0 1 1 47 123 11 122 53 6 153 17 11

5% 74% 3% 3% 0 4% 6% 13% 28% 23% 24% 17% 14% 22% 21% 17%

2 2 35 2 1 2 0 6 36 1 36 7 1 37 6 1

<1% <1% 63% <1% 6% 10% 0 2% 8% 3% 7% 2% 3% 5% 7% 2%

0 3 3 6 1 2 1 9 7 0 15 0 2 13 1 2

0 1% 6% 2% 5% 7% 8% 3% 2% 0 3% <1% 4% 2% 1% 4%

1 1 0 0 0 0 1 2 2 0 0 4 0 2 2 0

<1% <1% 0 0 0 0 6% <1% <1% 0 0 1% 0 <1% 2% 0

1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0

<1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 0

18 23 10 10 8 11 2 17 57 8 51 25 6 61 11 10

8% 11% 18% 3% 47% 53% 18% 5% 13% 17% 10% 8% 14% 9% 14% 16%

1 1 0 2 1 3 0 0 4 5 3 2 3 8 0 1

<1% <1% 0 <1% 6% 15% 0 0 <1% 10% <1% <1% 8% 1% 0 2%

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

765 111 133 158 85 116 161 466 299 189 184 44 303 7 9 21 8

(766) (87) (134) (170) (93) (124) (158) (457) (309) (167) (160) (41) (345) (16) (8) (21) (8)

304 54 47 57 40 53 54 164 140 2 14 1 276 0 2 7 2

40% 48% 35% 36% 47% 46% 33% 35% 47% 1% 8% 2% 91% 0 22% 34% 29%

213 15 41 57 7 28 66 142 71 178 9 7 7 0 4 6 1

28% 13% 30% 36% 8% 24% 41% 30% 24% 94% 5% 17% 2% 3% 44% 27% 15%

181 34 38 30 31 24 24 116 65 5 152 1 15 0 1 2 4

24% 30% 29% 19% 36% 21% 15% 25% 22% 3% 83% 2% 5% 5% 13% 11% 43%

44 3 5 14 5 5 12 33 10 2 7 31 0 0 2 1 1

6% 2% 4% 9% 6% 5% 7% 7% 4% 1% 4% 70% 0 0 21% 5% 12%

17 6 0 1 3 3 4 10 7 0 1 3 5 5 0 1 0

2% 5% <1% <1% 3% 3% 2% 2% 2% <1% <1% 7% 2% 80% 0 5% 0

4 0 1 0 0 1 1 1 3 1 0 0 0 1 0 3 0

<1% <1% 1% 0 0 1% <1% <1% 1% <1% 0 0 0 8% 0 12% 0

2 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0

<1% <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 2% 0 3% 0 5% 0

856 119 145 166 104 138 182 530 326 203 199 52 320 12 14 46 9

(856) (92) (146) (179) (114) (145) (178) (520) (336) (180) (175) (49) (362) (21) (14) (45) (10)

275 46 39 52 36 55 47 140 135 1 13 2 245 1 2 9 2

32% 39% 27% 31% 34% 40% 26% 26% 42% <1% 6% 5% 77% 6% 14% 20% 25%

199 14 40 48 9 27 59 137 62 163 13 6 4 0 4 6 1

23% 12% 27% 29% 9% 20% 33% 26% 19% 80% 7% 12% 1% 0 32% 13% 13%

172 30 36 37 27 22 21 107 65 8 138 6 15 0 2 1 2

20% 25% 24% 22% 26% 16% 12% 20% 20% 4% 69% 12% 5% 3% 15% 3% 20%

51 14 12 3 7 5 9 38 13 1 8 4 30 5 0 1 2

6% 12% 8% 2% 7% 4% 5% 7% 4% <1% 4% 8% 9% 40% 0 2% 17%

46 5 4 13 7 5 13 34 12 5 6 26 5 0 1 2 1

5% 4% 3% 8% 7% 4% 7% 6% 4% 2% 3% 50% 2% 0 6% 4% 12%

10 2 5 0 0 1 2 5 5 7 0 0 0 1 0 3 0

1% 2% 3% 0 0 <1% 1% <1% 2% 3% 0 0 0 5% 0 6% 0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

<1% 1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0 11% 0 0 0

94 5 10 12 16 21 29 66 28 18 21 7 19 4 4 20 1

11% 4% 7% 7% 15% 16% 16% 12% 9% 9% 10% 14% 6% 36% 26% 43% 12%

6 1 0 1 2 1 1 2 4 0 0 0 1 0 1 5 0

<1% 1% 0 <1% 2% <1% <1% <1% 1% 0 0 0 <1% 0 8% 10% 0

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? 

Base: Likely (8-10) voters 

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

UKIP

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow?

Base: Likely voters 

excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

14/06/2018
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Total

Base: 1,021

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? 

Base: Likely (8-10) voters 

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

UKIP

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow?

Base: Likely voters 

excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

UKIP

Other

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

218 186 46 289 8 7 8 344 387 34 452 280 33 642 71 51

(188) (158) (44) (331) (9) (6) (9) (391) (344) (31) (454) (281) (31) (610) (105) (51)

3 17 1 268 6 2 6 256 30 18 207 79 19 263 16 25

2% 9% 1% 93% 76% 34% 76% 75% 8% 53% 46% 28% 57% 41% 22% 49%

198 7 5 2 0 0 0 21 188 4 72 136 5 172 30 12

91% 4% 11% <1% 0 0 0 6% 49% 12% 16% 48% 17% 27% 42% 23%

11 156 2 10 0 1 1 47 123 11 122 53 6 153 17 11

5% 84% 4% 3% 0 13% 7% 14% 32% 32% 27% 19% 17% 24% 24% 21%

2 2 35 2 1 2 0 6 36 1 36 7 1 37 6 1

<1% <1% 77% <1% 14% 31% 0 2% 9% 4% 8% 2% 4% 6% 8% 2%

0 3 3 6 1 2 1 9 7 0 15 0 2 13 1 2

0 2% 7% 2% 11% 23% 10% 3% 2% 0 3% <1% 5% 2% 1% 5%

1 1 0 0 0 0 1 2 2 0 0 4 0 2 2 0

<1% <1% 0 0 0 0 8% <1% <1% 0 0 1% 0 <1% 3% 0

1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0

<1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 0

237 210 56 301 17 21 10 361 449 46 506 308 42 712 82 62

(206) (178) (53) (345) (18) (21) (11) (412) (401) (43) (506) (310) (40) (672) (121) (63)

3 17 2 242 5 1 5 228 33 14 184 76 15 238 16 21

1% 8% 3% 80% 30% 7% 47% 63% 7% 31% 36% 25% 36% 34% 19% 34%

182 10 5 2 0 0 0 19 176 4 69 121 8 157 29 13

77% 5% 9% <1% 0 0 0 5% 39% 9% 14% 39% 20% 22% 36% 20%

10 143 6 9 1 1 1 47 114 11 118 51 3 151 13 8

4% 68% 11% 3% 6% 4% 6% 13% 25% 24% 23% 16% 8% 21% 16% 12%

1 12 4 26 2 2 2 35 13 3 42 3 6 41 3 7

<1% 6% 7% 9% 10% 7% 23% 10% 3% 7% 8% 1% 14% 6% 3% 11%

3 4 29 5 1 3 1 7 35 3 35 8 3 34 7 5

1% 2% 52% 2% 5% 14% 10% 2% 8% 7% 7% 3% 8% 5% 8% 9%

8 1 0 0 0 0 1 2 9 0 0 10 0 8 3 0

3% <1% 0 0 0 0 6% <1% 2% 0 0 3% 0 1% 3% 0

0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0

0 <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 <1% 1% 0

29 20 10 14 7 12 1 22 65 7 56 35 3 76 10 7

12% 10% 18% 5% 42% 58% 8% 6% 14% 14% 11% 11% 7% 11% 13% 12%

1 0 0 2 1 2 0 0 3 3 1 2 3 5 0 1

<1% 0 0 <1% 6% 10% 0 0 <1% 8% <1% <1% 8% <1% 0 2%

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

755 112 135 153 86 115 152 462 293 185 179 45 299 8 9 22 8

(759) (87) (136) (166) (95) (123) (151) (456) (303) (164) (157) (42) (340) (16) (9) (22) (9)

275 46 39 52 36 55 47 140 135 1 13 2 245 1 2 9 2

36% 41% 29% 34% 42% 47% 31% 30% 46% <1% 7% 5% 82% 10% 20% 42% 28%

199 14 40 48 9 27 59 137 62 163 13 6 4 0 4 6 1

26% 13% 29% 31% 10% 24% 39% 30% 21% 88% 8% 14% 2% 0 47% 27% 15%

172 30 36 37 27 22 21 107 65 8 138 6 15 0 2 1 2

23% 27% 26% 24% 31% 19% 14% 23% 22% 4% 77% 14% 5% 4% 23% 5% 23%

51 14 12 3 7 5 9 38 13 1 8 4 30 5 0 1 2

7% 12% 9% 2% 8% 4% 6% 8% 5% <1% 4% 9% 10% 62% 0 5% 20%

46 5 4 13 7 5 13 34 12 5 6 26 5 0 1 2 1

6% 4% 3% 8% 8% 5% 8% 7% 4% 2% 3% 58% 2% 0 10% 8% 14%

10 2 5 0 0 1 2 5 5 7 0 0 0 1 0 3 0

1% 2% 4% 0 0 1% 1% 1% 2% 4% 0 0 0 7% 0 12% 0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

<1% 1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0 17% 0 0 0

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote?

Base: Likely voters 

excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

UKIP

Other

14/06/2018
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Total

Base: 1,021

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote?

Base: Likely voters 

excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

UKIP

Other

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

207 190 46 285 9 7 9 339 381 36 449 271 36 630 72 54

(179) (161) (44) (326) (10) (6) (10) (386) (340) (33) (453) (272) (34) (599) (105) (55)

3 17 2 242 5 1 5 228 33 14 184 76 15 238 16 21

1% 9% 4% 85% 58% 20% 52% 67% 9% 39% 41% 28% 42% 38% 22% 39%

182 10 5 2 0 0 0 19 176 4 69 121 8 157 29 13

88% 5% 11% <1% 0 0 0 6% 46% 11% 15% 45% 24% 25% 41% 24%

10 143 6 9 1 1 1 47 114 11 118 51 3 151 13 8

5% 76% 14% 3% 12% 13% 6% 14% 30% 31% 26% 19% 10% 24% 18% 14%

1 12 4 26 2 2 2 35 13 3 42 3 6 41 3 7

<1% 7% 9% 9% 20% 23% 25% 10% 3% 9% 9% 1% 16% 7% 4% 13%

3 4 29 5 1 3 1 7 35 3 35 8 3 34 7 5

1% 2% 63% 2% 10% 44% 11% 2% 9% 9% 8% 3% 9% 5% 10% 10%

8 1 0 0 0 0 1 2 9 0 0 10 0 8 3 0

4% <1% 0 0 0 0 7% <1% 2% 0 0 4% 0 1% 4% 0

0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0

0 <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 <1% 1% 0

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

313 68 43 46 55 45 55 161 152 15 50 5 199 3 16 18 6

31% 45% 25% 27% 36% 26% 27% 27% 36% 7% 23% 9% 58% 24% 19% 22% 37%

181 22 30 30 31 35 34 114 67 20 47 8 80 2 14 10 0

18% 15% 18% 17% 20% 20% 17% 19% 16% 9% 22% 15% 23% 16% 17% 12% <1%

110 13 17 17 15 25 22 70 40 22 33 10 19 1 11 11 2

11% 9% 10% 10% 10% 14% 11% 12% 9% 10% 15% 19% 6% 11% 13% 14% 10%

286 29 52 71 28 43 61 191 95 132 62 24 25 4 14 21 4

28% 19% 31% 41% 18% 25% 30% 32% 23% 62% 28% 45% 7% 32% 16% 26% 24%

131 19 25 6 24 28 29 66 65 22 26 7 19 2 30 21 5

13% 12% 15% 4% 16% 16% 14% 11% 16% 10% 12% 12% 5% 17% 35% 26% 28%

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

192 50 23 13 38 38 28 103 89 8 31 6 115 1 18 9 5

19% 33% 14% 7% 25% 22% 14% 17% 21% 4% 14% 11% 34% 7% 21% 12% 28%

264 46 45 45 44 40 44 141 123 8 49 6 156 4 18 18 5

26% 31% 27% 26% 29% 22% 22% 23% 30% 4% 23% 12% 46% 30% 21% 23% 30%

565 55 99 113 71 98 128 359 206 196 138 42 72 8 49 54 7

55% 36% 59% 66% 46% 56% 64% 60% 49% 93% 63% 78% 21% 63% 58% 66% 42%

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

95 27 21 12 12 6 18 56 39 7 16 0 62 0 5 4 1

9% 18% 13% 7% 8% 3% 9% 9% 9% 4% 8% 0 18% 1% 5% 5% 5%

171 37 28 31 29 23 23 98 74 14 31 9 96 0 10 10 2

17% 25% 16% 18% 19% 13% 11% 16% 18% 7% 14% 17% 28% 1% 12% 12% 11%

210 28 33 31 38 45 35 117 93 28 43 16 76 6 21 19 1

21% 18% 20% 18% 25% 25% 18% 19% 22% 13% 20% 30% 22% 47% 24% 24% 6%

258 23 39 51 33 49 63 164 94 63 66 14 69 4 17 20 5

25% 15% 23% 30% 21% 28% 31% 27% 22% 30% 30% 26% 20% 32% 20% 24% 31%

219 17 40 42 24 42 53 138 81 96 54 11 28 2 8 18 1

21% 11% 24% 25% 16% 24% 26% 23% 19% 45% 25% 21% 8% 13% 9% 23% 8%

66 18 7 4 17 11 9 30 37 2 8 3 11 1 24 11 7

7% 12% 4% 2% 11% 6% 5% 5% 9% 1% 3% 6% 3% 5% 29% 13% 39%

267 64 49 43 41 29 41 154 113 21 47 9 158 0 15 13 3

26% 43% 29% 25% 26% 17% 20% 26% 27% 10% 22% 17% 46% 2% 18% 16% 16%

477 41 79 93 57 91 116 302 175 159 120 26 97 6 25 38 6

47% 27% 47% 55% 37% 52% 58% 50% 42% 75% 55% 47% 28% 45% 29% 47% 39%

Mean score 2.7 3.3 2.7 2.5 2.8 2.4 2.4 2.6 2.7 1.9 2.5 2.5 3.3 2.4 2.8 2.4 2.6

Q9. Thinking about the health 

service in Scotland over the 

past 10 years do you think that 

standards have...

Base: All respondents

5 - Improved greatly

4 - Improved slightly

3 - Stayed the same

2 - Got slightly worse

1 - Got much worse

Don’t Know

NET Improved (4-5)

NET Worse (1-2)

Q8c. Regardless of whether 

you support or oppose 

independence, which of these 

is closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to 

become independent within the 

next five to ten years
I believe Scotland is likely to 

become independent but not 

for at least 10 or 15 years
I believe Scotland is likely to 

become independent but not 

for at least 20 or 30 years
I don't believe Scotland is 

likely to become independent 

at any point in the next few 
Don't know

Q8d. When do you think 

another Scottish independence 

referendum should be held?

Base: All respondents

While the UK is negotiating to 

leave the EU

When the UK has finished 

negotiating to leave the EU

There should not be another 

Scottish independence 

referendum in the next few 
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Total

Base: 1,021

Mean score

Q9. Thinking about the health 

service in Scotland over the 

past 10 years do you think that 

standards have...

Base: All respondents

5 - Improved greatly

4 - Improved slightly

3 - Stayed the same

2 - Got slightly worse

1 - Got much worse

Don’t Know

NET Improved (4-5)

NET Worse (1-2)

Q8c. Regardless of whether 

you support or oppose 

independence, which of these 

is closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to 

become independent within the 

next five to ten years
I believe Scotland is likely to 

become independent but not 

for at least 10 or 15 years
I believe Scotland is likely to 

become independent but not 

for at least 20 or 30 years
I don't believe Scotland is 

likely to become independent 

at any point in the next few 
Don't know

Q8d. When do you think 

another Scottish independence 

referendum should be held?

Base: All respondents

While the UK is negotiating to 

leave the EU

When the UK has finished 

negotiating to leave the EU

There should not be another 

Scottish independence 

referendum in the next few 

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

21 56 8 187 22 9 10 221 54 38 194 80 39 258 18 37

8% 24% 13% 57% 24% 27% 54% 54% 11% 34% 34% 23% 36% 30% 19% 45%

25 48 6 79 14 6 1 103 66 12 115 56 11 154 15 11

10% 20% 11% 24% 16% 18% 5% 25% 13% 11% 20% 16% 10% 18% 17% 14%

31 35 12 15 9 6 1 24 73 12 63 37 9 94 10 6

12% 15% 21% 5% 10% 19% 6% 6% 15% 11% 11% 11% 8% 11% 11% 7%

147 65 23 27 17 4 2 33 238 15 133 142 11 233 37 16

58% 27% 38% 8% 19% 13% 9% 8% 47% 14% 23% 42% 10% 28% 40% 19%

28 35 10 18 28 7 5 25 71 34 68 26 38 107 12 12

11% 15% 17% 6% 31% 23% 27% 6% 14% 31% 12% 8% 35% 13% 13% 15%

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

3 34 6 119 21 5 4 138 27 26 134 33 24 160 9 23

1% 14% 10% 37% 24% 14% 24% 34% 5% 23% 23% 10% 23% 19% 9% 28%

14 59 4 146 21 10 8 181 54 29 161 73 30 221 14 29

5% 25% 7% 45% 24% 30% 43% 45% 11% 26% 28% 21% 28% 26% 15% 36%

236 146 50 60 47 18 6 87 422 56 276 236 53 466 69 30

94% 61% 84% 18% 53% 56% 33% 21% 84% 50% 48% 69% 49% 55% 75% 36%

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

11 18 0 58 7 0 1 73 13 10 70 18 7 86 5 4

4% 8% 0 18% 8% 0 5% 18% 3% 9% 12% 5% 7% 10% 6% 5%

16 36 8 92 11 3 4 106 45 21 109 47 15 141 12 19

6% 15% 14% 28% 12% 9% 25% 26% 9% 19% 19% 14% 14% 17% 13% 23%

35 45 21 73 21 10 4 87 104 19 125 61 25 173 19 18

14% 19% 36% 23% 24% 31% 23% 21% 21% 17% 22% 18% 23% 20% 21% 22%

77 76 16 63 15 8 3 80 155 23 145 92 21 216 31 12

30% 32% 26% 19% 17% 25% 15% 20% 31% 21% 25% 27% 19% 25% 33% 15%

107 51 11 22 15 8 3 44 158 16 91 114 13 183 17 19

42% 21% 18% 7% 16% 24% 18% 11% 31% 15% 16% 33% 12% 22% 19% 23%

7 13 4 16 20 4 3 17 28 22 32 9 26 49 8 10

3% 6% 6% 5% 23% 11% 14% 4% 6% 20% 6% 3% 24% 6% 8% 12%

27 54 8 151 18 3 5 179 58 31 178 66 23 226 17 23

11% 23% 14% 46% 20% 9% 31% 44% 11% 28% 31% 19% 21% 27% 19% 28%

184 127 27 85 30 16 6 124 314 40 237 206 34 398 48 31

73% 53% 44% 26% 33% 48% 32% 30% 62% 36% 41% 60% 32% 47% 52% 38%

2.0 2.5 2.5 3.3 2.7 2.3 2.8 3.2 2.2 2.8 2.9 2.3 2.8 2.7 2.5 2.7

14/06/2018
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Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

535 90 83 105 68 78 111 340 195 75 114 36 235 7 27 31 10

52% 60% 49% 62% 45% 44% 55% 56% 47% 36% 52% 66% 69% 60% 32% 38% 59%

298 35 59 41 44 63 56 183 115 103 66 9 65 4 28 20 2

29% 23% 35% 24% 28% 36% 28% 30% 27% 49% 30% 16% 19% 34% 33% 24% 15%

188 26 26 24 41 36 35 80 108 33 38 10 42 1 29 31 4

18% 17% 15% 14% 27% 20% 17% 13% 26% 16% 17% 18% 12% 7% 35% 38% 27%

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

63 18 9 4 16 10 6 35 28 4 19 6 22 1 6 6 0

6% 12% 6% 2% 11% 6% 3% 6% 7% 2% 9% 11% 6% 4% 8% 8% 0

881 119 141 161 125 155 178 531 350 204 187 44 284 12 68 67 16

86% 79% 84% 95% 82% 88% 88% 88% 84% 96% 86% 81% 83% 94% 80% 82% 94%

77 14 17 5 12 12 18 36 40 4 11 5 37 0 11 9 1

8% 9% 10% 3% 8% 7% 9% 6% 10% 2% 5% 9% 11% 1% 13% 11% 6%

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

117 23 25 14 24 22 10 66 51 13 33 6 47 0 10 6 2

11% 15% 15% 8% 15% 12% 5% 11% 12% 6% 15% 10% 14% 1% 12% 7% 11%

749 93 120 139 101 128 166 454 295 181 161 39 244 12 50 52 9

73% 62% 72% 82% 66% 73% 82% 75% 70% 86% 74% 72% 71% 95% 60% 63% 56%

156 35 22 17 28 26 26 82 73 17 24 9 51 1 24 24 5

15% 23% 13% 10% 18% 15% 13% 14% 17% 8% 11% 17% 15% 4% 28% 29% 32%

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

100 23 18 13 19 16 12 60 41 10 18 4 48 0 7 13 0

10% 15% 11% 7% 12% 9% 6% 10% 10% 5% 8% 7% 14% 4% 9% 16% <1%

777 101 118 138 109 138 172 475 302 189 171 43 238 12 58 54 14

76% 67% 71% 81% 71% 79% 85% 79% 72% 89% 79% 79% 69% 93% 68% 66% 81%

143 27 31 20 25 22 18 68 75 13 28 8 57 0 20 14 3

14% 18% 18% 12% 17% 13% 9% 11% 18% 6% 13% 14% 17% 3% 23% 18% 18%

Q10. Would you or would you 

not be prepared to pay more 

tax in order to increase 

spending on the NHS in 

Scotland?

Base: All respondents

Would

Would not

Don’t know

Q11. Do you think the NHS 

should or should not provide 

the following services …Tattoo 

removal

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

Q11. Do you think the NHS 

should or should not provide 

the following services …Tummy 

tucks

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

Q11. Do you think the NHS 

should or should not provide 

the following services …Breast 

implants

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

14/06/2018
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Total

Base: 1,021

Q10. Would you or would you 

not be prepared to pay more 

tax in order to increase 

spending on the NHS in 

Scotland?

Base: All respondents

Would

Would not

Don’t know

Q11. Do you think the NHS 

should or should not provide 

the following services …Tattoo 

removal

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

Q11. Do you think the NHS 

should or should not provide 

the following services …Tummy 

tucks

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

Q11. Do you think the NHS 

should or should not provide 

the following services …Breast 

implants

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

86 137 46 217 26 11 11 260 232 43 331 165 39 452 42 41

34% 57% 76% 67% 29% 33% 60% 64% 46% 39% 58% 48% 37% 53% 45% 50%

122 64 10 60 32 5 3 88 179 30 141 126 31 238 33 27

48% 27% 17% 19% 36% 14% 14% 22% 36% 27% 25% 37% 29% 28% 36% 32%

44 38 4 48 32 17 5 58 92 38 100 51 37 156 18 14

17% 16% 7% 15% 35% 53% 25% 14% 18% 34% 18% 15% 34% 18% 19% 18%

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

7 19 3 25 7 2 0 33 19 11 38 17 9 54 3 7

3% 8% 4% 8% 8% 6% 0 8% 4% 10% 7% 5% 9% 6% 3% 8%

239 208 53 264 72 25 15 335 453 93 481 312 88 728 85 67

95% 87% 89% 81% 80% 77% 84% 82% 90% 83% 84% 91% 82% 86% 92% 82%

5 12 4 36 11 6 3 38 30 8 54 13 10 65 4 8

2% 5% 7% 11% 12% 17% 16% 9% 6% 7% 9% 4% 10% 8% 5% 10%

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

15 36 4 44 13 4 1 58 47 12 81 24 11 99 8 10

6% 15% 6% 14% 15% 11% 5% 14% 9% 11% 14% 7% 11% 12% 9% 12%

219 172 42 230 49 17 14 286 390 73 402 282 65 620 75 54

87% 72% 71% 71% 55% 54% 80% 71% 77% 65% 70% 82% 61% 73% 81% 66%

18 31 14 50 27 12 3 62 66 27 90 35 30 128 9 18

7% 13% 23% 16% 30% 36% 15% 15% 13% 24% 16% 10% 28% 15% 10% 22%

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

11 21 3 46 12 6 1 57 33 10 63 26 11 86 6 9

4% 9% 5% 14% 14% 18% 4% 14% 7% 9% 11% 8% 10% 10% 6% 11%

227 184 44 224 58 21 16 289 408 81 420 285 73 634 80 63

90% 77% 74% 69% 64% 64% 91% 71% 81% 72% 73% 83% 68% 75% 87% 77%

14 34 13 56 20 6 1 60 62 21 89 31 23 127 6 10

5% 14% 21% 17% 22% 18% 5% 15% 12% 19% 16% 9% 22% 15% 7% 12%
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Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

338 57 67 54 35 60 64 215 123 104 78 18 95 4 18 18 4

33% 38% 40% 32% 23% 34% 32% 36% 30% 49% 36% 34% 28% 30% 21% 22% 21%

292 36 44 66 42 46 57 154 138 58 56 17 111 2 27 20 1

29% 24% 26% 39% 28% 26% 29% 26% 33% 28% 26% 31% 32% 15% 31% 24% 7%

224 32 39 38 37 31 47 157 67 30 53 15 89 5 10 15 8

22% 21% 24% 22% 24% 18% 23% 26% 16% 14% 24% 27% 26% 38% 12% 18% 49%

166 26 16 13 39 39 32 77 89 19 30 5 47 2 30 29 4

16% 17% 10% 7% 25% 22% 16% 13% 21% 9% 14% 8% 14% 17% 35% 35% 23%

Mean score 2.1 2.2 2.2 2.1 2.0 2.2 2.1 2.1 2.2 2.4 2.1 2.1 2.0 1.9 2.1 2.1 1.6

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

627 68 105 117 78 110 148 365 262 170 132 36 184 7 49 45 4

61% 45% 63% 69% 51% 62% 74% 61% 63% 81% 61% 66% 54% 53% 57% 56% 25%

146 30 19 23 25 26 24 81 66 20 37 7 52 1 13 14 2

14% 20% 11% 14% 16% 15% 12% 13% 16% 9% 17% 14% 15% 9% 16% 17% 13%

176 40 30 26 35 26 18 128 48 10 34 9 93 4 7 11 8

17% 27% 18% 15% 23% 15% 9% 21% 11% 5% 15% 17% 27% 31% 8% 14% 45%

72 13 13 4 15 15 11 29 43 11 15 2 14 1 16 11 3

7% 9% 8% 3% 10% 8% 6% 5% 10% 5% 7% 3% 4% 7% 19% 13% 17%

Mean score 2.5 2.2 2.5 2.6 2.3 2.5 2.7 2.4 2.6 2.8 2.5 2.5 2.3 2.2 2.6 2.5 1.8

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

735 84 127 135 98 136 155 439 296 181 150 41 238 6 53 56 10

72% 55% 76% 79% 64% 77% 77% 73% 71% 86% 69% 75% 69% 52% 63% 69% 60%

147 32 21 25 25 19 24 79 68 17 34 9 61 3 14 8 1

14% 21% 12% 15% 16% 11% 12% 13% 16% 8% 16% 16% 18% 25% 16% 10% 6%

83 23 11 8 16 10 14 57 25 11 21 4 29 3 5 4 5

8% 15% 7% 5% 10% 5% 7% 10% 6% 5% 10% 8% 9% 22% 6% 5% 27%

56 12 7 2 14 12 9 27 29 2 12 0 15 0 12 13 1

5% 8% 4% 1% 9% 7% 4% 5% 7% 1% 6% 0 4% 1% 14% 16% 7%

Mean score 2.7 2.4 2.7 2.8 2.6 2.8 2.7 2.7 2.7 2.8 2.6 2.7 2.6 2.3 2.7 2.8 2.3

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

334 51 60 54 34 61 75 200 134 87 69 16 117 9 15 14 6

33% 34% 36% 32% 22% 34% 37% 33% 32% 41% 32% 30% 34% 74% 18% 18% 37%

284 46 42 49 42 46 58 157 127 49 60 15 98 0 33 26 2

28% 31% 25% 29% 28% 26% 29% 26% 30% 23% 27% 28% 29% 1% 39% 32% 13%

269 37 41 54 47 47 42 171 98 51 62 17 92 3 19 22 4

26% 25% 24% 32% 31% 26% 21% 28% 23% 24% 29% 32% 27% 23% 22% 27% 27%

134 17 24 13 29 23 27 74 60 25 26 6 36 0 18 20 4

13% 11% 14% 8% 19% 13% 13% 12% 14% 12% 12% 11% 10% 2% 21% 24% 23%

Mean score 2.1 2.1 2.1 2.0 1.9 2.1 2.2 2.1 2.1 2.2 2.0 2.0 2.1 2.5 1.9 1.9 2.1

Q12. In principle, would you 

support or oppose the idea of 

encouraging people to take out 

private health insurance by 

giving them a tax break?

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither Support nor 

Oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q13. Would you be favour or 

against charging patients who 

repeatedly present at Accident 

& Emergency with alcohol or 

drug-related problems?

Base: All respondents

3 - In favour

2 - Neither in favour nor 

against

1 - Against

Don’t know

Q14. Would you be in favour or 

against fining patients who 

repeatedly fail to keep NHS 

appointments?

Base: All respondents

3 - In favour

2 - Neither in favour nor 

against

1 - Against

Don’t know

Q15. Do you agree or disagree 

that doctors often fight too 

hard to keep old people alive, 

leading to “a medicalised 

existence” long after any joy in 

their lives has gone?

Base: All respondents

3 - Agree

2 - Neither agree nor disagree

1 - Disagree

Don’t know
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JN:W7181w16

Total

Base: 1,021

Mean score

Mean score

Mean score

Mean score

Q12. In principle, would you 

support or oppose the idea of 

encouraging people to take out 

private health insurance by 

giving them a tax break?

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither Support nor 

Oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q13. Would you be favour or 

against charging patients who 

repeatedly present at Accident 

& Emergency with alcohol or 

drug-related problems?

Base: All respondents

3 - In favour

2 - Neither in favour nor 

against

1 - Against

Don’t know

Q14. Would you be in favour or 

against fining patients who 

repeatedly fail to keep NHS 

appointments?

Base: All respondents

3 - In favour

2 - Neither in favour nor 

against

1 - Against

Don’t know

Q15. Do you agree or disagree 

that doctors often fight too 

hard to keep old people alive, 

leading to “a medicalised 

existence” long after any joy in 

their lives has gone?

Base: All respondents

3 - Agree

2 - Neither agree nor disagree

1 - Disagree

Don’t know

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

115 72 19 97 18 8 8 126 183 30 177 136 25 277 29 33

46% 30% 32% 30% 21% 24% 43% 31% 36% 26% 31% 40% 24% 33% 31% 40%

71 66 17 95 30 8 4 117 153 21 158 104 29 244 28 20

28% 28% 29% 29% 33% 25% 20% 29% 30% 19% 28% 30% 27% 29% 31% 24%

39 64 15 91 7 3 4 105 99 20 156 57 11 181 25 19

15% 27% 26% 28% 8% 9% 24% 26% 20% 18% 27% 17% 10% 21% 27% 23%

27 37 8 43 34 14 2 58 67 41 80 44 41 145 10 11

11% 16% 14% 13% 38% 42% 13% 14% 13% 36% 14% 13% 39% 17% 11% 13%

2.3 2.0 2.1 2.0 2.2 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.0 2.3 2.2 2.1 2.1 2.2

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

205 141 37 172 48 17 4 230 346 52 319 260 48 523 69 36

81% 59% 61% 53% 54% 54% 21% 57% 69% 46% 56% 76% 45% 62% 75% 44%

23 37 12 46 15 8 5 59 64 23 92 36 18 118 11 17

9% 15% 19% 14% 17% 25% 29% 15% 13% 21% 16% 11% 17% 14% 12% 21%

14 42 11 91 8 4 6 100 57 19 127 30 19 142 11 23

6% 17% 18% 28% 9% 12% 33% 25% 11% 17% 22% 9% 17% 17% 11% 28%

11 19 1 16 18 3 3 17 37 18 35 15 22 64 1 6

4% 8% 2% 5% 20% 10% 17% 4% 7% 16% 6% 5% 20% 8% 1% 8%

2.8 2.5 2.4 2.3 2.6 2.5 1.8 2.3 2.6 2.4 2.4 2.7 2.3 2.5 2.6 2.2

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

220 166 44 216 53 21 12 283 391 61 398 278 60 613 71 51

87% 69% 73% 66% 60% 65% 66% 70% 78% 55% 70% 81% 56% 72% 78% 62%

20 32 11 63 12 4 5 66 59 22 95 33 19 115 14 18

8% 14% 18% 19% 14% 12% 25% 16% 12% 19% 17% 10% 18% 14% 15% 22%

11 25 5 29 10 1 1 36 30 16 47 22 14 68 5 9

4% 11% 9% 9% 11% 3% 8% 9% 6% 14% 8% 6% 13% 8% 6% 12%

2 15 0 17 14 6 0 21 22 13 32 9 14 51 2 3

<1% 6% 0 5% 16% 19% 0 5% 4% 12% 6% 3% 14% 6% 2% 4%

2.8 2.6 2.6 2.6 2.6 2.8 2.6 2.6 2.7 2.5 2.7 2.8 2.5 2.7 2.7 2.5

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

98 88 17 103 16 4 6 141 167 26 194 119 21 277 32 25

39% 37% 28% 32% 18% 11% 34% 35% 33% 23% 34% 35% 20% 33% 35% 30%

67 52 18 94 34 12 6 100 140 44 151 87 46 228 29 27

27% 22% 30% 29% 38% 37% 35% 25% 28% 39% 26% 25% 43% 27% 31% 33%

62 67 15 95 17 8 2 121 127 21 156 95 17 233 20 16

25% 28% 25% 29% 19% 25% 10% 30% 25% 19% 27% 28% 16% 27% 22% 20%

25 31 10 33 22 9 4 44 69 21 71 40 23 109 11 14

10% 13% 17% 10% 25% 27% 22% 11% 14% 19% 12% 12% 21% 13% 12% 17%

2.2 2.1 2.0 2.0 2.0 1.8 2.3 2.1 2.1 2.0 2.1 2.1 2.0 2.1 2.1 2.1

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

724 111 116 120 100 132 142 441 282 150 142 38 269 10 52 49 14

71% 73% 70% 71% 65% 75% 71% 73% 67% 71% 65% 71% 78% 81% 61% 60% 85%

121 18 21 18 18 25 22 55 66 22 26 7 36 0 14 15 0

12% 12% 12% 11% 11% 14% 11% 9% 16% 10% 12% 13% 10% 1% 17% 19% 0

97 13 15 24 23 5 18 61 37 25 28 8 17 2 9 8 1

10% 8% 9% 14% 15% 3% 9% 10% 9% 12% 13% 15% 5% 15% 11% 9% 3%

79 10 15 8 13 14 20 45 34 15 22 1 21 0 9 10 2

8% 6% 9% 4% 9% 8% 10% 8% 8% 7% 10% 1% 6% 3% 11% 12% 12%

Mean score 2.7 2.7 2.7 2.6 2.6 2.8 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.6 2.8 2.7 2.6 2.6 2.9

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

404 78 65 69 58 71 62 252 152 74 89 18 156 8 27 25 7

40% 52% 39% 40% 38% 41% 31% 42% 36% 35% 41% 33% 46% 61% 32% 31% 44%

272 38 45 43 36 52 58 147 125 56 44 16 90 2 30 29 5

27% 25% 27% 25% 24% 30% 29% 24% 30% 26% 20% 29% 26% 19% 35% 35% 29%

222 19 36 49 41 24 54 135 87 55 55 14 57 2 18 18 3

22% 13% 21% 29% 27% 14% 27% 22% 21% 26% 25% 27% 17% 17% 22% 22% 16%

124 16 23 10 18 28 28 69 55 26 29 7 39 0 10 10 2

12% 11% 13% 6% 12% 16% 14% 11% 13% 12% 13% 12% 11% 3% 12% 12% 12%

Mean score 2.2 2.4 2.2 2.1 2.1 2.3 2.0 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.3 2.5 2.1 2.1 2.3

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

438 96 65 55 65 89 65 278 160 79 92 23 164 9 34 30 8

43% 64% 39% 32% 42% 51% 32% 46% 38% 37% 42% 43% 48% 73% 40% 36% 46%

252 29 51 51 37 31 53 143 109 54 48 16 83 0 25 21 4

25% 19% 30% 30% 24% 18% 26% 24% 26% 26% 22% 29% 24% 1% 30% 26% 27%

184 13 26 50 25 29 40 103 81 45 47 8 52 3 12 15 2

18% 9% 16% 29% 16% 17% 20% 17% 19% 21% 22% 16% 15% 23% 14% 19% 10%

148 13 25 14 26 26 44 79 69 33 31 7 44 0 14 15 3

14% 8% 15% 8% 17% 15% 22% 13% 16% 16% 14% 13% 13% 3% 17% 19% 18%

Mean score 2.3 2.6 2.3 2.0 2.3 2.4 2.2 2.3 2.2 2.2 2.2 2.3 2.4 2.5 2.3 2.2 2.4

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

364 70 65 62 62 48 56 263 102 36 84 27 164 7 17 15 13

36% 46% 39% 37% 41% 27% 28% 44% 24% 17% 39% 50% 48% 57% 21% 18% 80%

347 50 44 52 54 65 79 181 166 69 73 13 112 3 40 35 2

34% 33% 27% 31% 35% 37% 39% 30% 40% 32% 34% 25% 33% 25% 47% 43% 12%

310 31 58 56 36 64 66 159 151 106 60 14 66 2 28 32 1

30% 20% 34% 33% 24% 36% 33% 26% 36% 50% 28% 25% 19% 18% 33% 39% 8%

Mean score 2.1 2.3 2.0 2.0 2.2 1.9 2.0 2.2 1.9 1.7 2.1 2.3 2.3 2.4 1.9 1.8 2.7

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither support nor oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q16. Would you support or 

oppose a change in the law on 

assisted suicide to allow a 

doctor to help end the life of 

…Someone not in severe pain 

who only has a few months to 

live

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither support nor oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q19. Would you say that 

encouraging more migrants to 

come to Scotland to live and 

work would be good or bad for 

Scotland’s economy?

Base: All respondents

3 - Good

2 - Neither good nor bad

1 - Bad

Q16. Would you support or 

oppose a change in the law on 

assisted suicide to allow a 

doctor to help end the life of 

…Someone with a severe life-

limiting disability who might 

still live for many years

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither support nor oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q16. Would you support or 

oppose a change in the law on 

assisted suicide to allow a 

doctor to help end the life of 

…Someone in severe pain who 

only has a few months to live

14/06/2018



JN:W7181w16

Total

Base: 1,021

Mean score

Mean score

Mean score

Mean score

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither support nor oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q16. Would you support or 

oppose a change in the law on 

assisted suicide to allow a 

doctor to help end the life of 

…Someone not in severe pain 

who only has a few months to 

live

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither support nor oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q19. Would you say that 

encouraging more migrants to 

come to Scotland to live and 

work would be good or bad for 

Scotland’s economy?

Base: All respondents

3 - Good

2 - Neither good nor bad

1 - Bad

Q16. Would you support or 

oppose a change in the law on 

assisted suicide to allow a 

doctor to help end the life of 

…Someone with a severe life-

limiting disability who might 

still live for many years

Base: All respondents

3 - Support

2 - Neither support nor oppose

1 - Oppose

Don’t know

Q16. Would you support or 

oppose a change in the law on 

assisted suicide to allow a 

doctor to help end the life of 

…Someone in severe pain who 

only has a few months to live

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

178 166 43 253 53 16 13 313 344 66 415 246 62 605 64 54

71% 69% 72% 78% 59% 49% 70% 77% 68% 59% 73% 72% 58% 71% 70% 66%

26 26 7 30 19 9 2 38 54 29 59 37 24 96 12 13

10% 11% 12% 9% 22% 29% 10% 9% 11% 26% 10% 11% 23% 11% 13% 16%

29 27 8 21 8 2 1 30 59 9 53 34 10 79 8 11

11% 11% 14% 6% 9% 6% 5% 7% 12% 8% 9% 10% 10% 9% 9% 13%

19 20 1 21 10 5 3 25 45 9 45 24 10 67 8 4

8% 8% 2% 7% 11% 16% 14% 6% 9% 8% 8% 7% 10% 8% 9% 5%

2.6 2.6 2.6 2.8 2.6 2.5 2.8 2.7 2.6 2.6 2.7 2.7 2.5 2.7 2.7 2.6

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

86 108 21 141 29 9 9 181 181 42 227 141 36 334 38 32

34% 45% 36% 43% 32% 27% 50% 45% 36% 37% 40% 41% 33% 39% 42% 39%

71 50 17 87 26 15 5 100 133 38 151 84 37 224 23 25

28% 21% 28% 27% 30% 45% 30% 25% 27% 34% 26% 25% 34% 26% 25% 31%

66 48 17 59 23 3 3 75 125 22 118 80 24 183 20 19

26% 20% 28% 18% 25% 10% 16% 19% 25% 19% 21% 23% 22% 22% 22% 23%

29 33 5 38 12 6 1 50 63 11 77 36 11 107 11 6

12% 14% 8% 12% 13% 19% 3% 12% 13% 10% 13% 11% 10% 13% 12% 7%

2.1 2.3 2.1 2.3 2.1 2.2 2.4 2.3 2.1 2.2 2.2 2.2 2.1 2.2 2.2 2.2

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

97 114 22 153 29 12 8 198 196 44 264 138 36 363 42 32

38% 48% 37% 47% 33% 35% 46% 49% 39% 39% 46% 40% 34% 43% 46% 39%

64 52 17 77 27 8 6 93 125 34 140 80 33 205 23 25

26% 22% 29% 24% 30% 24% 34% 23% 25% 30% 24% 23% 31% 24% 25% 30%

50 44 12 53 16 5 1 64 104 16 87 77 19 151 17 16

20% 19% 20% 16% 18% 16% 5% 16% 21% 14% 15% 23% 18% 18% 18% 20%

41 28 8 42 18 8 3 51 78 18 82 47 19 128 10 9

16% 12% 14% 13% 20% 24% 14% 13% 16% 16% 14% 14% 18% 15% 11% 11%

2.2 2.3 2.2 2.4 2.2 2.2 2.5 2.4 2.2 2.3 2.4 2.2 2.2 2.3 2.3 2.2

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

38 96 33 155 19 8 13 177 143 44 289 42 33 295 27 43

15% 40% 55% 48% 21% 25% 72% 44% 29% 39% 50% 12% 31% 35% 29% 52%

86 82 17 104 36 17 4 124 183 40 185 118 44 285 31 31

34% 34% 28% 32% 40% 54% 24% 31% 36% 36% 32% 35% 41% 34% 34% 38%

129 61 10 66 35 7 1 105 177 28 99 181 29 267 34 9

51% 26% 16% 20% 40% 21% 4% 26% 35% 25% 17% 53% 27% 32% 37% 10%

1.6 2.1 2.4 2.3 1.8 2.0 2.7 2.2 1.9 2.1 2.3 1.6 2.0 2.0 1.9 2.4

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

19 4 7 2 1 2 2 9 10 4 3 0 9 0 0 1 2

2% 3% 4% 1% <1% 1% <1% 1% 2% 2% 2% 0 3% 1% 0 1% 10%

79 30 10 9 13 10 7 49 29 15 21 2 30 2 2 8 0

8% 20% 6% 5% 9% 6% 3% 8% 7% 7% 10% 3% 9% 14% 2% 10% 0

642 77 87 98 102 130 147 367 275 121 118 29 228 9 69 56 12

63% 51% 52% 57% 66% 74% 73% 61% 66% 57% 54% 54% 67% 76% 81% 69% 71%

174 21 35 39 20 23 35 105 69 39 46 17 49 0 11 10 2

17% 14% 21% 23% 13% 13% 18% 17% 16% 19% 21% 31% 14% 3% 13% 12% 9%

107 19 28 22 17 11 10 72 35 33 30 7 27 1 3 7 2

11% 13% 17% 13% 11% 6% 5% 12% 8% 15% 14% 13% 8% 5% 3% 8% 10%

97 34 16 11 14 13 9 58 39 19 24 2 39 2 2 9 2

10% 23% 10% 7% 9% 7% 4% 10% 9% 9% 11% 3% 11% 15% 2% 11% 10%

281 40 63 62 37 34 45 178 104 72 76 24 75 1 14 17 3

28% 27% 38% 36% 24% 19% 23% 29% 25% 34% 35% 43% 22% 8% 16% 20% 20%

Mean score 2.7 2.9 2.6 2.6 2.7 2.8 2.8 2.7 2.8 2.6 2.6 2.5 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

42 16 6 5 4 7 4 23 19 12 15 1 13 0 1 1 0

4% 10% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 0 1% <1% 0

201 49 32 38 26 27 28 128 73 29 50 8 80 4 11 15 3

20% 33% 19% 22% 17% 15% 14% 21% 17% 14% 23% 15% 23% 29% 13% 19% 17%

726 81 113 117 113 135 165 420 306 155 140 41 237 8 69 62 13

71% 53% 67% 69% 74% 77% 82% 70% 73% 73% 64% 76% 69% 66% 82% 76% 76%

42 4 13 9 8 5 3 26 16 15 9 3 10 1 2 1 1

4% 3% 8% 6% 5% 3% 2% 4% 4% 7% 4% 6% 3% 5% 2% 1% 6%

11 2 4 1 3 2 0 6 4 1 4 1 2 0 2 2 0

1% <1% 2% <1% 2% 1% 0 1% 1% <1% 2% 1% <1% 0 2% 3% <1%

243 65 38 43 30 34 33 150 92 41 64 9 93 4 12 16 3

24% 43% 23% 25% 19% 19% 16% 25% 22% 19% 30% 17% 27% 29% 14% 20% 17%

53 5 16 10 11 7 3 33 20 15 13 4 12 1 3 3 1

5% 4% 10% 6% 7% 4% 2% 5% 5% 7% 6% 8% 4% 5% 4% 4% 7%

Mean score 3.2 3.5 3.1 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.1 3.3 3.2 3.1 3.1 3.1

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...France

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...Russia

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)
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Total

Base: 1,021

Mean score

Mean score

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...France

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...Russia

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

6 5 0 8 0 0 0 14 4 2 10 7 2 16 1 2

2% 2% 0 2% 0 0 0 3% <1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

14 20 2 34 5 3 0 38 32 8 42 28 9 65 4 11

6% 8% 3% 10% 6% 9% 0 9% 6% 7% 7% 8% 8% 8% 4% 13%

147 132 34 214 75 26 11 261 299 82 362 203 77 538 59 45

58% 55% 57% 66% 83% 81% 60% 64% 59% 73% 63% 59% 72% 64% 64% 55%

48 55 13 44 8 0 6 55 106 13 99 59 17 144 15 15

19% 23% 21% 13% 9% 0 32% 14% 21% 12% 17% 17% 16% 17% 16% 19%

36 27 11 26 2 3 1 38 62 7 59 45 3 85 13 9

14% 11% 19% 8% 2% 10% 8% 9% 12% 6% 10% 13% 3% 10% 14% 12%

21 25 2 41 5 3 0 52 36 10 52 35 10 81 5 12

8% 10% 3% 13% 6% 9% 0 13% 7% 9% 9% 10% 9% 10% 5% 15%

85 82 24 70 10 3 7 93 168 20 158 104 20 228 28 25

34% 34% 40% 22% 11% 10% 40% 23% 33% 18% 28% 30% 18% 27% 31% 30%

2.6 2.7 2.5 2.9 2.9 2.9 2.5 2.8 2.6 2.9 2.7 2.7 2.9 2.7 2.6 2.8

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

12 12 1 15 1 1 0 23 18 1 32 9 1 37 2 3

5% 5% 2% 5% 1% 3% 0 6% 4% <1% 6% 3% <1% 4% 2% 4%

36 60 11 74 9 5 5 95 87 19 120 62 18 176 10 15

14% 25% 18% 23% 10% 16% 26% 23% 17% 17% 21% 18% 17% 21% 11% 18%

183 155 45 225 77 25 10 276 363 87 396 246 83 597 74 55

73% 65% 76% 69% 86% 78% 58% 68% 72% 78% 69% 72% 78% 70% 81% 67%

20 8 2 8 1 0 3 9 28 4 18 19 5 30 3 9

8% 3% 3% 2% <1% 0 16% 2% 6% 4% 3% 6% 5% 4% 3% 11%

1 4 1 3 2 1 0 3 7 1 6 5 0 8 2 1

<1% 2% 1% <1% 2% 3% 0 <1% 1% <1% 1% 1% 0 <1% 2% 1%

48 72 12 89 10 6 5 118 105 20 152 72 19 213 13 17

19% 30% 20% 27% 11% 19% 26% 29% 21% 17% 27% 21% 18% 25% 14% 21%

21 12 3 11 2 1 3 12 35 5 24 24 5 38 5 10

8% 5% 4% 3% 3% 3% 16% 3% 7% 5% 4% 7% 5% 4% 6% 12%

3.2 3.3 3.2 3.3 3.1 3.2 3.1 3.3 3.2 3.1 3.3 3.2 3.1 3.2 3.1 3.1

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

51 15 11 7 6 9 4 32 19 13 10 1 21 0 2 4 0

5% 10% 6% 4% 4% 5% 2% 5% 5% 6% 5% 2% 6% 1% 2% 5% 0

180 38 38 34 23 28 20 110 70 33 42 10 71 3 6 13 3

18% 25% 22% 20% 15% 16% 10% 18% 17% 16% 20% 18% 21% 22% 7% 15% 15%

718 82 103 115 113 131 171 421 297 149 139 43 229 9 75 62 12

70% 55% 62% 67% 74% 74% 85% 70% 71% 70% 64% 78% 67% 76% 89% 76% 73%

52 9 10 11 10 6 6 27 25 10 20 1 16 0 1 2 2

5% 6% 6% 6% 6% 3% 3% 4% 6% 5% 9% 1% 5% 0 1% 3% 12%

20 6 6 4 1 3 1 13 7 7 5 1 6 0 1 1 0

2% 4% 3% 2% <1% 1% <1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% <1% 1% 0

231 53 48 41 29 36 23 142 89 46 53 11 92 3 8 16 3

23% 35% 29% 24% 19% 21% 12% 24% 21% 22% 24% 19% 27% 23% 10% 20% 15%

72 15 16 15 11 9 7 40 32 17 25 1 22 0 1 3 2

7% 10% 9% 9% 7% 5% 3% 7% 8% 8% 12% 2% 6% 1% 2% 4% 12%

Mean score 3.2 3.3 3.2 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.0

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

48 11 11 12 2 7 4 31 17 10 11 0 22 0 1 2 2

5% 8% 6% 7% 1% 4% 2% 5% 4% 5% 5% 0 7% 1% <1% 2% 14%

234 45 44 48 31 35 32 149 86 49 59 10 86 2 14 14 1

23% 30% 26% 28% 20% 20% 16% 25% 20% 23% 27% 18% 25% 16% 16% 17% 7%

712 91 107 106 113 130 163 410 302 149 140 44 224 10 70 63 12

70% 60% 64% 62% 74% 74% 81% 68% 72% 70% 64% 81% 65% 81% 82% 77% 73%

19 3 4 3 5 2 2 8 12 2 4 0 9 0 1 2 1

2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 0 3% 2% 1% 3% 6%

8 1 2 1 2 2 0 5 3 1 4 1 1 0 0 1 0

<1% <1% 1% <1% 1% 1% 0 <1% <1% <1% 2% 1% <1% 0 0 1% 0

282 56 54 60 33 43 36 180 102 59 70 10 108 2 14 16 3

28% 37% 32% 35% 22% 24% 18% 30% 24% 28% 32% 18% 32% 17% 17% 19% 21%

27 4 6 4 7 4 2 13 14 4 7 1 10 0 1 3 1

3% 3% 4% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 6%

Mean score 3.3 3.4 3.3 3.4 3.2 3.3 3.2 3.3 3.2 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.3

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...Spain

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? 

...Germany

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

14/06/2018



JN:W7181w16

Total

Base: 1,021

Mean score

Mean score

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...Spain

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? 

...Germany

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

12 15 2 16 3 1 2 31 17 3 32 15 4 45 1 6

5% 6% 4% 5% 3% 3% 11% 8% 3% 3% 6% 4% 4% 5% 1% 7%

37 48 6 73 8 5 2 86 86 8 116 53 11 155 11 14

15% 20% 10% 22% 9% 15% 12% 21% 17% 7% 20% 16% 10% 18% 12% 18%

181 153 51 216 78 26 11 262 363 94 391 243 83 593 70 55

72% 64% 85% 66% 87% 78% 61% 64% 72% 84% 68% 71% 78% 70% 76% 68%

14 19 0 14 1 0 3 20 26 5 24 20 8 38 8 6

6% 8% 0 4% <1% 0 16% 5% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 8% 7%

8 4 1 6 1 1 0 7 11 2 9 11 1 17 3 1

3% 2% 1% 2% <1% 3% 0 2% 2% 1% 2% 3% <1% 2% 3% 1%

49 63 8 89 11 6 4 117 103 11 148 68 15 199 12 20

19% 26% 14% 27% 12% 18% 23% 29% 20% 10% 26% 20% 14% 24% 13% 24%

22 23 1 20 1 1 3 28 37 7 33 31 9 55 11 7

9% 10% 1% 6% 2% 3% 16% 7% 7% 6% 6% 9% 8% 6% 11% 8%

3.1 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.3 3.1 3.0 3.2 3.1 3.1 3.2 3.0 3.2

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

11 15 1 19 1 1 0 28 16 4 32 13 3 40 4 5

4% 6% 2% 6% <1% 3% 0 7% 3% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 6%

59 56 11 84 15 5 3 103 115 16 140 75 19 208 13 14

24% 23% 19% 26% 17% 16% 19% 25% 23% 14% 24% 22% 18% 25% 14% 17%

178 161 45 212 73 25 13 264 359 89 388 242 82 583 71 58

71% 67% 75% 65% 82% 78% 75% 65% 71% 79% 68% 71% 76% 69% 77% 71%

4 5 1 7 1 0 1 8 9 2 9 7 3 15 2 3

1% 2% 2% 2% <1% 0 5% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

1 3 1 2 0 1 0 3 4 1 4 4 0 2 3 3

<1% 1% 2% <1% 0 3% 0 <1% <1% <1% <1% 1% 0 <1% 3% 4%

70 71 13 103 15 6 3 131 131 20 172 88 22 247 17 18

28% 30% 21% 32% 17% 19% 19% 32% 26% 18% 30% 26% 21% 29% 18% 22%

4 8 3 9 1 1 1 11 13 3 12 12 3 17 5 6

2% 3% 4% 3% <1% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 7%

3.3 3.3 3.2 3.3 3.2 3.2 3.1 3.4 3.3 3.2 3.3 3.2 3.2 3.3 3.1 3.2

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

39 10 10 4 7 6 3 21 18 6 11 0 18 0 1 1 2

4% 7% 6% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 5% 0 5% 0 1% <1% 10%

181 50 32 27 25 29 18 116 66 32 43 6 72 4 11 11 3

18% 33% 19% 16% 16% 16% 9% 19% 16% 15% 20% 11% 21% 30% 13% 13% 16%

735 86 110 121 110 134 172 424 310 158 139 46 235 8 72 64 12

72% 57% 66% 71% 72% 76% 85% 70% 74% 75% 64% 85% 69% 68% 85% 78% 73%

44 3 9 12 8 6 6 28 16 10 14 1 13 0 1 4 0

4% 2% 5% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 6% 3% 4% 2% 1% 5% 0

22 2 6 6 3 2 3 14 8 6 10 1 3 0 0 2 0

2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 5% 1% <1% 0 0 3% 0

220 60 42 31 32 35 20 137 83 38 54 6 90 4 12 12 4

22% 40% 25% 18% 21% 20% 10% 23% 20% 18% 25% 11% 26% 30% 14% 14% 27%

66 5 16 18 11 8 9 42 25 16 24 2 16 0 1 6 0

6% 3% 9% 10% 7% 5% 4% 7% 6% 8% 11% 4% 5% 2% 1% 8% 0

Mean score 3.2 3.4 3.2 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.3 3.3 3.1 3.0 3.4

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

58 11 15 13 5 10 5 32 26 16 15 3 21 0 2 1 1

6% 7% 9% 7% 3% 6% 2% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 1% 2% <1% 6%

246 47 43 54 33 38 31 149 97 48 53 11 97 2 15 16 4

24% 31% 26% 32% 21% 21% 15% 25% 23% 23% 25% 21% 28% 17% 18% 19% 24%

676 81 101 98 108 124 161 402 274 143 133 40 213 10 67 59 12

66% 54% 61% 58% 71% 71% 80% 67% 65% 68% 61% 73% 62% 80% 79% 72% 70%

32 10 3 5 6 3 4 15 17 5 13 0 8 0 1 4 0

3% 6% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 6% 0 2% 0 1% 5% 0

9 3 4 0 1 1 1 5 4 0 3 1 3 0 0 2 0

<1% 2% 2% 0 <1% <1% <1% <1% 1% 0 1% 1% <1% 2% 0 3% 0

304 58 59 67 38 47 36 181 123 63 68 14 118 2 17 16 5

30% 38% 35% 39% 25% 27% 18% 30% 29% 30% 31% 26% 34% 18% 20% 20% 30%

41 12 7 5 7 4 5 19 21 5 16 1 11 0 1 6 0

4% 8% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 2% 7% 1% 3% 2% 1% 8% 0

Mean score 3.3 3.4 3.4 3.4 3.2 3.3 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.2 3.2 3.1 3.4

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...Brazil

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? 

...Argentina

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

14/06/2018



JN:W7181w16

Total

Base: 1,021

Mean score

Mean score

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...Brazil

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? 

...Argentina

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

6 11 0 19 1 1 1 25 11 3 29 7 2 31 2 6

2% 5% 0 6% <1% 3% 5% 6% 2% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 7%

33 51 8 68 12 5 4 91 70 20 114 50 18 153 11 17

13% 21% 13% 21% 13% 16% 23% 22% 14% 18% 20% 15% 16% 18% 12% 21%

191 157 49 222 75 24 13 265 383 87 397 253 84 608 71 56

76% 65% 81% 68% 84% 74% 72% 65% 76% 78% 69% 74% 79% 72% 77% 68%

13 13 2 14 1 1 0 20 22 1 23 19 2 39 3 2

5% 5% 4% 4% <1% 3% 0 5% 4% 1% 4% 5% 2% 5% 3% 2%

9 7 1 2 1 1 0 5 16 1 9 12 1 16 5 1

4% 3% 2% <1% 1% 3% 0 1% 3% <1% 2% 4% <1% 2% 6% 1%

39 62 8 87 13 6 5 116 82 23 143 58 20 184 12 23

15% 26% 13% 27% 14% 19% 28% 28% 16% 20% 25% 17% 19% 22% 14% 28%

22 20 4 16 2 2 0 26 38 2 33 31 3 55 9 3

9% 9% 6% 5% 2% 7% 0 6% 8% 2% 6% 9% 3% 6% 9% 3%

3.1 3.2 3.0 3.3 3.1 3.1 3.3 3.3 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.0 3.3

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

18 12 2 21 2 1 1 34 19 5 34 21 3 47 4 6

7% 5% 4% 7% 2% 3% 5% 8% 4% 5% 6% 6% 3% 6% 5% 8%

58 59 12 93 12 5 6 114 114 18 143 80 22 209 15 22

23% 25% 20% 29% 13% 16% 35% 28% 23% 16% 25% 23% 21% 25% 16% 27%

170 150 45 200 74 23 11 243 349 84 372 226 78 558 69 50

67% 63% 75% 62% 83% 71% 59% 60% 69% 75% 65% 66% 73% 66% 75% 61%

6 14 0 7 2 2 0 7 20 4 19 10 3 27 3 2

3% 6% 0 2% 2% 7% 0 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

0 4 1 3 0 1 0 8 1 0 4 5 0 7 1 1

0 2% 1% 1% 0 3% 0 2% <1% 0 <1% 1% <1% <1% 2% 1%

76 72 14 114 14 6 7 148 132 23 178 101 25 256 19 29

30% 30% 23% 35% 15% 19% 41% 36% 26% 21% 31% 30% 24% 30% 21% 35%

6 18 1 11 2 3 0 15 22 4 23 15 3 34 4 3

3% 7% 1% 3% 2% 10% 0 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4%

3.3 3.3 3.2 3.4 3.2 3.1 3.5 3.4 3.3 3.2 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2 3.4

14/06/2018



JN:W7181w16

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LD SNP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

Not eligible 

to vote

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17Total

Base: 1,021 Total GenderXAge SEG 2016 Scottish Parliamentary Election

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

64 14 12 9 9 9 11 44 20 25 22 2 7 0 1 5 2

6% 9% 7% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 12% 10% 5% 2% <1% <1% 6% 10%

133 21 22 28 15 17 30 83 50 50 29 7 23 1 13 7 4

13% 14% 13% 17% 10% 10% 15% 14% 12% 24% 13% 13% 7% 11% 15% 8% 21%

532 71 67 70 97 100 125 304 228 87 107 31 185 8 55 50 8

52% 47% 40% 41% 63% 57% 62% 50% 55% 41% 49% 58% 54% 65% 65% 62% 48%

136 24 28 23 16 26 19 80 57 23 32 10 49 1 9 12 1

13% 16% 16% 14% 10% 15% 10% 13% 14% 11% 15% 19% 14% 9% 11% 14% 3%

156 22 38 39 17 25 16 92 64 26 29 3 78 2 7 8 3

15% 15% 23% 23% 11% 14% 8% 15% 15% 12% 13% 6% 23% 15% 8% 10% 17%

197 34 35 38 23 26 41 127 70 75 50 9 30 1 13 11 5

19% 23% 21% 22% 15% 15% 20% 21% 17% 36% 23% 17% 9% 11% 16% 14% 32%

293 46 65 62 33 51 35 172 121 49 60 14 127 3 16 20 3

29% 31% 39% 37% 21% 29% 17% 29% 29% 23% 28% 25% 37% 24% 19% 24% 20%

Mean score 2.8 2.9 2.7 2.7 2.9 2.8 3.0 2.8 2.8 3.1 2.9 2.9 2.5 2.7 2.9 2.8 3.0

1021 151 167 170 153 176 201 603 418 211 217 54 342 12 85 82 17

(1021) (116) (169) (184) (169) (184) (197) (591) (430) (186) (194) (51) (386) (24) (83) (78) (19)

229 44 51 43 31 39 21 124 105 36 54 7 95 2 17 14 4

22% 29% 30% 25% 20% 22% 11% 21% 25% 17% 25% 12% 28% 16% 20% 18% 22%

179 24 34 39 24 24 34 114 65 65 57 9 26 1 8 9 4

18% 16% 20% 23% 16% 14% 17% 19% 16% 31% 26% 16% 8% 9% 9% 11% 26%

176 32 24 31 31 29 30 116 60 32 30 15 68 1 12 17 2

17% 21% 14% 18% 20% 16% 15% 19% 14% 15% 14% 28% 20% 6% 15% 20% 11%

437 51 59 57 67 85 115 249 188 78 77 24 154 8 48 41 7

43% 34% 35% 34% 44% 48% 57% 41% 45% 37% 35% 44% 45% 69% 57% 51% 41%

Q22. When England are 

playing matches in the World 

Cup, who will you support?

Base: All respondents

Any team playing against 

England

England

It depends on who they are 

playing

Don't know/ don't care

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...England

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

14/06/2018



JN:W7181w16

Total

Base: 1,021

Mean score

Q22. When England are 

playing matches in the World 

Cup, who will you support?

Base: All respondents

Any team playing against 

England

England

It depends on who they are 

playing

Don't know/ don't care

Q21. Imagine each of these 

teams winning the World Cup - 

how would you feel? ...England

Base: All respondents

5 - Very happy

4 - Happy

3 - Neither happy nor unhappy

2 - Unhappy

1 - Very unhappy

NET Happy (4-5)

NET Unhappy (1-2)

CON LAB LD SNP Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

I voted Yes I voted No I did not 

vote

The UK 

should 

remain in 

the EU

The UK 

should 

leave the 

EU

Did not 

vote

Scotland England All others

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

2014 Scottish Independence 

Referendum

2016 EU Referendum Where were you born? 2017 UK Parliamentary Election

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

31 21 3 5 1 1 1 13 47 4 28 34 2 34 23 7

12% 9% 5% 1% 1% 3% 3% 3% 9% 3% 5% 10% 2% 4% 25% 9%

58 33 5 19 11 4 2 32 83 18 68 49 16 103 21 10

23% 14% 9% 6% 13% 13% 11% 8% 17% 16% 12% 14% 15% 12% 23% 12%

108 118 34 177 59 24 9 203 256 73 304 166 61 444 43 44

43% 49% 57% 55% 65% 74% 49% 50% 51% 65% 53% 49% 57% 52% 47% 54%

27 34 9 52 11 1 1 73 59 5 81 40 15 123 3 10

11% 14% 16% 16% 12% 3% 5% 18% 12% 4% 14% 12% 14% 15% 4% 12%

28 32 8 72 8 2 6 86 58 13 91 52 13 143 2 12

11% 13% 14% 22% 9% 6% 32% 21% 12% 11% 16% 15% 13% 17% 2% 14%

89 55 8 24 12 5 2 45 130 22 96 83 18 136 44 17

35% 23% 14% 7% 14% 16% 14% 11% 26% 19% 17% 24% 17% 16% 48% 20%

55 66 18 124 19 3 7 158 117 18 172 92 28 266 5 21

22% 28% 29% 38% 21% 10% 37% 39% 23% 16% 30% 27% 26% 31% 6% 26%

3.2 2.9 2.8 2.5 2.8 3.0 2.5 2.5 3.0 3.0 2.8 2.9 2.8 2.7 3.6 2.9

252 239 60 325 90 33 18 406 503 112 572 342 107 847 92 82

(218) (204) (56) (371) (88) (33) (19) (460) (449) (112) (572) (347) (102) (798) (137) (86)

44 54 12 93 17 2 7 124 82 23 131 73 25 210 1 18

17% 23% 19% 28% 19% 6% 37% 31% 16% 20% 23% 21% 24% 25% 1% 22%

80 55 9 21 10 3 1 39 124 16 88 82 9 124 42 13

32% 23% 15% 6% 11% 10% 3% 9% 25% 14% 15% 24% 8% 15% 45% 15%

32 47 12 64 10 4 6 69 87 20 112 45 19 145 8 22

13% 20% 20% 20% 12% 13% 35% 17% 17% 18% 20% 13% 18% 17% 9% 27%

97 84 28 148 52 23 4 175 209 53 241 142 54 367 41 29

38% 35% 46% 46% 58% 71% 25% 43% 42% 47% 42% 42% 50% 43% 44% 36%
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